

Pasłęk, dn. 31.01.2019 r.

*Dotyczy: postępowania przetargowego: „Bieżące utrzymanie i pielęgnacja zieleni miejskiej na terenie miasta Pasłęk”*

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2018 r. poz. 1986 z późn.zm.) w nawiązaniu do § VIII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), Zamawiający – Urząd Miejski w Pasłęku – informuje, iż otrzymał zapytania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w następującym brzmieniu:

**Pytanie nr 1.** Pytanie dotyczy pkt. SIWZ o zdolności technicznej lub zawodowej: Czy jako koordynator robót może być osoba z tytułem inżynier architekt krajobrazu lub pokrewne o wykształceniu wyższym?

**Odpowiedź:**

TAK, przy zachowaniu wymaganego dwuletniego stażu pracy przy pielęgnacji zieleni.

**Pytanie nr 2.** Czy jako koordynatora robót / realizacji umowy można wskazać osobę nie posiadającą wymaganego wykształcenia, z jednoczesnym wykazaniem osoby posiadającej wymagane wykształcenie jako inną osobę skierowaną do realizacji przedmiotu umowy.

**Odpowiedź:**

TAK.

**Pytanie nr 3.** Prosimy o wyjaśnienie zapisu: „dysponuje lub będzie dysponować sprzętem niezbędnym do realizacji przedmiotu zamówienia, w ilości co najmniej: ...”. Co należy rozumieć pod pojęciem „będzie dysponować” - czy na etapie składania oferty można wykazać tylko część wymaganego sprzętu (w szczególności kosiarek) – a na etapie późniejszym uzupełnić sprzęt poprzez zakup lub wynajem. Kiedy trzeba wykazać całość sprzętu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający pod pojęciem „będzie dysponować” rozumie sytuację, gdy Wykonawca nie posiada całości własnego sprzętu i będzie korzystać z zasobów podmiotów trzecich (np. na zasadzie umowy wynajmu / leasingu), planuje zakup lub wynajem długoterminowy (leasing). W sytuacji, gdy Wykonawca planuje zakup lub wynajem sprzętu na etapie składania oferty dołącza stosowne oświadczenie, w którym szczegółowo wskazuje sposób pozyskania wymaganego potencjału technicznego. Wszystkie warunki dotyczące wymagań określonych w SIWZ (Rozdział 1 § V) należy spełnić najpóźniej w dniu podpisania umowy, pod rygorem wykluczenia Wykonawcy z postępowania. Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SIWZ, nie dopuszcza, by Wykonawca samodzielnie wykazujący spełnianie warunku na etapie składania ofert w postępowaniu, na etapie późniejszym (uzupełnianie dokumentów) powołał się w tym względzie na potencjał podmiotu trzeciego.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.